

मांस और पोल्ट्री इकाइयों के लिए कोविड-19 (COVID-19) स्वास्थ्य व सुरक्षा जांचसूची

प्रतिष्ठान का नाम:	प्रतिष्ठान #:		स्थान शहर/काउंटी:		
प्रतिष्ठान का प्रकार (केवल एक चुनें)	केवल पशुवध	पशुवध एवं प्रसंस्करण	केवल पोल्ट्री वध	पोल्ट्री वध एवं प्रसंस्करण	केवल प्रसंस्करण
क्या प्रतिष्ठान प्रचालन कर रहा है? (किसी एक का चयन करें)	हाँ	नहीं			
यदि नहीं, तो क्यों? (किसी एक का चयन करें)	कोविड (COVID) पॉज़िटिव कार्मिक	मौसमी	आपूर्ति संबंधी समस्याएं	अन्य (स्पष्ट करें)	

जांचसूची बिंदु					
पॉज़िटिव मामले					
क्या कोई कर्मचारी कोविड-19 (COVID-19) के परीक्षण में पॉज़िटिव पाया गया है?	हाँ	नहीं	अज्ञात		
यदि हां, तो क्या प्रतिष्ठान ने इकाई, जिसमें अधिक संपर्क वाली सतहें शामिल हैं, को साफ और सैनिटाइज़ करने के अतिरिक्त कदम उठाए?	हाँ	नहीं	अज्ञात		
यदि हां, तो क्या इकाई ने संभावित संपर्क के बारे में अपने कर्मचारियों को सूचित किया?	हाँ	नहीं	अज्ञात	लागू नहीं	
कर्मचारी सुरक्षा और स्वास्थ्य					
क्या इकाई में ऐसे सलक्षण कर्मचारी हैं जिनके लक्षण दिखाई देते हैं? (जैसे, खांसी, सांस फूलना)	हाँ	नहीं	अज्ञात		
उपस्थित सामान्य कार्यबल का प्रतिशत	100%	75%	50%	25%	
सामान्य उत्पादन का प्रतिशत	सामान्य से अधिक	100%	75%	50%	25%
क्या प्रतिष्ठान को PPE ढूंढने या खरीदने में सहायता चाहिए?	हाँ	नहीं	अज्ञात		
व्यक्तिगत सुरक्षा उपकरण उपाय					
इकाई कर्मचारियों को किस प्रकार के PPE प्रदान कर रही है?	दस्ताने	एक बार उपयोग वाले मास्क	फ़ेस शील्ड	चश्मे	कपड़े के मास्क
	सुरक्षा चश्मे	अन्य (सभी के नाम लिखें)			
क्या कर्मचारी नाक/मुंह को ढकने वाले मास्क पहन रहे हैं?	हाँ	नहीं			

व्यक्तिगत स्वच्छता संबंधी नियंत्रण					
क्या कर्मचारियों के लिए हैंड सैनिटाइज़र उपलब्ध है?	हाँ	नहीं			
क्या सभी कर्मचारियों के लिए हैंडवॉशिंग स्टेशन सरलता से उपलब्ध हैं?	हाँ	नहीं			
इकाई में प्रवेश करने पर स्वास्थ्य जांच (स्क्रीनिंग)					
क्या प्रतिष्ठान इकाई में प्रवेश करने पर कर्मचारियों की जांच (स्क्रीनिंग) करता है?	हाँ	नहीं	अज्ञात		
क्या जांच (स्क्रीनिंग) में प्रत्येक कर्मचारी का तापमान लिया जाना शामिल है?	हाँ	नहीं	अज्ञात	लागू नहीं	
क्या जांच (स्क्रीनिंग) में कर्मचारी द्वारा लक्षणों की स्वयं सूचना देने के लिए प्रश्नावली शामिल है?	हाँ	नहीं	अज्ञात	लागू नहीं	
क्या इकाई जांच (स्क्रीनिंग) में विफल होने वाले कर्मचारियों को घर भेज रही है?	हाँ	नहीं	अज्ञात	लागू नहीं	
सामाजिक दूरी के उपाय					
क्या कर्मचारी इकाई में होने के दौरान कम-से-कम 6 फीट की सामाजिक दूरी बनाए रख रहे हैं?	हाँ	नहीं	अज्ञात		
क्या इकाई उपकरणों, कार्य क्षेत्रों, और अधिक संपर्क वाली सतहों को नियमित रूप से और अच्छी तरह से साफ/सैनिटाइज़ कर रही है?	हाँ	नहीं			
संकेत/संदेश/आसानी से दिखने वाले चिह्न					
क्या इकाई ने उन कार्यप्रथाओं से संबंधित संकेत/संदेश या आसानी से दिखने वाले अन्य चिह्न चस्था किए हैं जिनका कोविड-19 (COVID-19) के प्रसार की रोकथाम के लिए कर्मचारियों को पालन करना चाहिए (जैसे, सामाजिक दूरी, स्वच्छता, और सैनिटाइज़ करना)?	हाँ	नहीं			